

来稿请寄:lywbpl@163.com 一经采用,即奉薄酬

□本报新闻观察员 洛谭



写寺钟声

许多人在家不甘心,出去又后悔,结果是年年出去,年年后悔……如何解除这个“魔咒”?

长假过得不爽?

十一长假收场之际,高速公路堵车图又火了一把。网上热传的浙江嘉兴六年级女生作文《静静》,为其配上了生动的图片说明:“高速上堵得不得了,高速,已变成慢速,可怜的是,你想下车,想掉头回去都不行,你会发现,后面像超大羊肉串一样把汽车穿了起来。”

这些年的每一个长假,出现这样的场景人们早已见怪不怪,不光路上堵,景区、商场里也是人潮涌动、摩肩接踵。《静静》的小作者很幸运,十一长假可以待在乡下:“呼吸新鲜空气,把上学时的紧张心情放下来,慢下来,甚至有几天忘记它。”而那些蜗居在城里的人,为了找个地方静静,只好出去碰碰运气。

可惜的是,在这个赌局中,太多人输——去哪儿都堵,叫苦不迭,本意是休闲,结果竟成了自讨苦吃,花钱买罪受。

谁不盼着放假呢?谁不希望趁着假期释放一下压力,放松一下身心?可这几年,关于过节、放假很累的讨论越来越多,过节、放假何时竟成了负担?面对难得一遇的长假,许多人在家不甘心,出去又后悔,结果是年年出去,年年后悔……如何解除这个“魔咒”?

有人寄希望于制度,将目光锁定“带薪休假”。假期多一些,人们才有错峰出游的选择。对此,国家也越来越重视,今年以来,官方已经五次公开强调落实带薪休假,甚至释放出政策信号,未来将鼓励有条件的地方和单位,在夏季实现“周五下午+双休日”2.5天小长假。只是,目前的状况一如这句调侃的话,“理想很丰满,现实很骨感”,许多人表示加班是常态,“双休日能休全

就不错了”。

那么,景区限流怎样?今年十一长假,是国内景区按照最大承载量实施限流的首个黄金周,故宫、九寨沟等许多知名景区提前发布了“限客令”。然而,限流更多是为强化景区安全,而非改善旅游舒适度,即使限流,人还是很多。这个假期,有一些景区的举措取得了不错的效果。近的就以咱们龙门石窟景区为例,智慧旅游给大家带来了诸多便利,微信购票,一刷手机就能进景区,即使游客人数日均达到5万,也未出现排长龙买票的情况。四川稻城亚丁景区门票通过网络销售,游客提前上网购票,景区也能及时了解游客人数。

7天,好像一眨眼就过去了,今天开始上班了,说不定还有人在心里憋屈——长假过得不爽。为了以后的长假能过得好些,咱不妨也增强一下“内力”。比如,平时多留意,哪里人多,哪里人少,哪里风景独好,待下次,找一个人少景美的好去处;修身养性,练就苦中作乐的好本事,即使堵在路上照样能够说说笑笑。总之,闲了就做功课,且待下次显身手。

洛阳阳光男科医院 (豫)医广[2014]第11-13-492号 男科专线 0379-631 56789 院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

龙门e站

面对微信红包,你还淡定吗?

双节期间,微信红包又火了一把,有人游戏,有人送礼,有人“乞讨”——发3块钱给我买个月饼好吗?QQ红包也来凑热闹,伊滨区某新建小区业主还收到了安装地暖的老板的818元大红包。看了晚报的报道,大家议论纷纷。

微信红包,权当游戏,好玩就玩,不好玩就不玩。@飞马14比较清醒:在亲朋好友群里适当玩玩很有趣,如果迷恋了,既浪费时间,又浪费精力,甚至会上当受骗。@汉_尼拔不屑一顾:抢红包的钱,还不够流量费。

游戏、营销、“乞讨”、募捐、送礼、诈骗、赌博……微信红包味道越来越复杂了。@鸿雁滑翔很警惕:无利不起早,发红包的不可能无所图,抢红包的需谨慎,权当游戏,不可当真,别把自己玩丢了!@不许对外说补充道:在微信朋友圈中发红包,需要理性看待,不能让游戏冲破道德和法律的底线。

变味儿的微信红包讨人嫌。@野风咚咚锵怒气冲冲:玩钱不伤感情?瞎说。微信红包“乞讨”和“不转就……”一样讨厌,是赤裸裸的骚扰。@杜遂卿毫不留情:对于微信朋友问你发红包的,直接拉黑,不用跟他啰唆。

有人担心微信红包会腐蚀下一代。@大爽的飞刀觉得这担心是多余的:作为学生,抢的发的都是5块钱以内的外卖红包好吗?大人的世界真复杂。

微信红包、QQ红包,无非换个形式,红包的实质没变。@还我那只汪揭开本质:在中国盛行各种红包,结婚、生子、过年、生日、升职……给还是不给?这不仅跟个人经济实力有关,更与面子有关。如果是娱乐、礼节,量力而行,无可厚非,如果互相攀比,就成了负担,生命中不能承受的又何止微信红包?@西苑的树正色道:用微信红包送礼行贿的还是住手吧,若要人不知,除非己莫为。(王斌)

图说我们的价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善 人人节约 家家有余 中宣部宣教局 人民日报 漫画增刊 中国网络电视台 天津大郑剪纸

努力打造中原经济区 重要增长极 文化示范区 最佳宜居地 开放创新城 洛阳市创建办 洛阳市文明办 洛阳市广告办 洛阳日报报业集团